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Πατριάρχης Κύριλλος: Εύχομαι να υπάρχει ενότητα
γύρω από την Αγία Τράπεζα μέχρι και τη συντέλεια
του κόσμου.
Την Κυριακή, στις 23 Μαϊου 2010, μετά το πέρας της πανηγυρικής Πατριαρχικής Θείας
Λειτουργίας στην Λαύρα του Αγίου Σεργίου οι Προκαθήμενοι των δυο Εκκλησιών συνέχισαν την
αδελφική τους επικοινωνία γύρω από την πλουσιοπάροχη υλική τράπεζα.

Απευθυνόμενος προς τον Παναγιώτατο Οικουμενικό Πατριάρχη Βαρθολομαίο ο Αγιώτατος
Πατριάρχης Κύριλλος τόνισε, ότι «συνειδητοποιώντας την τεράστια ευθύνη μας ενώπιον του
κόσμου, πρέπει να προχωρήσουμε εμπρός ως μια οικογένεια, η οποία έστω και με αδύνημη φωνή
μαρτυρεί τα της αληθείας, χωρίς την οποία ο κόσμος δε μπορεί να υφίσταται. Η επίσκεψη αυτή δεν
είναι εθιμοτυπική, διότι την αντιλαμβάνουμε σε άλλο επίπεδο, όλα τα του πρωτοκόλλου
παραμερίζονται και παραμείνει μόνο η κοινή μας προσευχή ενώπιον του Θρόνου του Θεού, η
αμοιβαία μας αγάπη και η ειλικρινής μας πίστη. Πιστεούμε ότι ο Θεός θα καλύψει τις αδυναμίες και
τις ατέλειες μας, θα μας στηρίξει στην αφοσιωμένη μας διακονία της Αγίας Ορθοδοξίας και
ολόκληρου του κόσμου».

Σύμφωνα με τον Προκαθήμενο της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας κατά την εποχή μας έχουν πάρει
ευρείες διαστάσεις οι αποκαλυπτικές διαθέσεις, οι οποίες οφείλονται στο σοκάρισμα των
ανθρώπων από τις σύγχρονες εξελίξεις στον τομέα ηθικής, πολιτισμού και ακόμα επιστήμης και
τεχνολογίας. Κι όμως κανείς είναι σε θέση να γωνρίσει τη συντέλεια του κόσμου και γι΄αυτό πρέπει
να κάνουμε το πάν για να διακηρύξουμε τη δικαιοσύνη του Θεού στον κόσμο.

Επίσης ευχόμενος καλή παραμονή στη Ρωσία και πολλές φυσικές και πνευματικές δυνάμεις στον
Πατριάρχη Βαρθολομαίο, ο Πατριάρχης Κύριλλος τόνισε ότι «όσο περισσότερα συνεργαζόμαστε,
τόσο περισσότερα ακούγεται η φωνή μας. Εύχομαι ώστε ο κανένας ανθρώπινος παράγοντας μέχρι
και τη συντέλεια το κόσμου να μη καταστρέψει το πιο βασικό, που υπάρχει στην Ορθοδοξία, και το
οποίο είναι η ενότητα γύρω από την Αγία Τράπεζα».

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/57216/
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